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Поименно гласуване на основен въпрос 24XI-101/20.03.2024 - Конкурс за отдаване под наем на недвижим имот –
частна общинска собственост, находящ се на ул. „Ясна поляна” № 10, представляващ ПИ с ИД 56784.510.95 по КК и
КР на гр. Пловдив, с площ от 2 973 кв. м, трайно предназначение на територията: урбанизирана, начин на трайно
ползване: за друг вид обществен обект, комплекс, номер по предходен план: 510.95, за който поземлен имот е
отреден УПИ XV (петнадесет) – ресторант-градина, кв. 1 (първи) по плана на спортен комплекс „Отдих и култура“,
гр. Пловдив, ведно с построените в него сгради: сграда с ИД 56784.510.95.4, застроена площ 704 кв. м,
предназначение: сграда за обществено хранене, брой етажи 2 (два), от които: първи етаж е с площ 715,68 кв. м,
втори етаж е с площ 603,65 кв. м и изба с площ 202 кв. м, конструкция – масивна монолитна, година на
построяване – 1984 г., пристрояване – 1991 г.; сграда с ИД 56784.510.95.5, с площ 195 кв. м, предназначение:
сграда за обществено хранене, брой етажи 1 (един), конструкция – масивна монолитна, година на построяване –
1991 г., за който общински имот е съставен акт за частна общинска собственост № 1181/ 03. 07. 2017 г., за
извършване на дейности: за ресторант
Заседание №5/28.03.2024

Име на съветник Група Глас
Александър Николаев Ракшиев ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ Въздържал се 

Ангел Благоев Молев „БРАВО ПЛОВДИВ” За 

Аргир Василев Аргиров ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Атанас Андреев Узунов ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Борислав Кръстев Инчев „БРАВО ПЛОВДИВ” За 

Вера Иванова Тоскова ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Веселин Николов Маневски ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Виолета Неделчева Константинова ВЪЗРАЖДАНЕ За 

Георги Иванов Колев СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За 

Георги Николаев Рогачев ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ Въздържал се 

Георги Николов Василев ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Георги Петров Титюков СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За 

Господин Апостолов Апостолов ВЪЗРАЖДАНЕ За 

Гошо Димитров Къчков ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Димитър Иванов Арнаудов Има такъв народ Въздържал се 

Димитър Петков Колев ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Елена Георгиева Грозданова ВЪЗРАЖДАНЕ За 

Златин Иванов Велев ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Ивайло Димов Димов Има такъв народ Въздържал се 

Иван Димитров Пенков ВЪЗРАЖДАНЕ За 

Илия Любенов Гатев БСП Въздържал се 

Йордан Илиев Илиев ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Калин Иванов Милчев БСП Въздържал се 

Константин Христов Георгиев СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За 

Любомир Димитров Паунов „БРАВО ПЛОВДИВ” За 

Минка Алдомирова Сърнешка БСП За 

Радослава Димитрова Ташкова ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Симеон Валерий Петров ВЪЗРАЖДАНЕ За 

Слави Василев Георгиев ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Спас Атанасов Шуманов ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Стефан Иванов Шилев ППГОС от ПП ГЕРБ За 

Стефан Йорданов Послийски СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За 

Тервел Веселинов Борисов Има такъв народ Въздържал се 

Тони Маринов Димитров СЪЕДИНЕНИ ЗА ПЛОВДИВ За 

Яна Иванова Димитрова „БРАВО ПЛОВДИВ” За 

ЗА: 28 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СE: 7
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